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Мільйони готівки, авто і будинки: що посадовці у 2026 році отримують у подарунки

У 2026 році сотні посадовців уже встигли задекларувати подарунки від родичів.
Найчастіше в деклараціях фігурує майно, яке дісталося від батьків, і це вважається
нормою. Водночас іноді йдеться про мільйони гривень готівкою від бабусь, елітні
автівки від батька-пенсіонера чи новозбудований триповерховий будинок.

OBOZ.UA проаналізував сотні декларацій і розповідає, які подарунки від близьких
декларують можновладці та хто отримав найбільше.

Митники, чиновники та поліцейські: що дарують заможні батьки

Українські посадовці мають декларувати подарунки вартістю від 166,4 тис. грн
упродовж десяти днів після отримання. У 2026-му такі повідомлення до НАЗК уже
надіслали близько 500 чиновників, і ця кількість щодня зростає.

Зокрема, за період з 1 по 27 травня, за підрахунками ЗМІ, найбільшу суму грошей
задекларував прокурор відділу Білоцерківської окружної прокуратури Київської
області 29-річний Олександр Мерзлюк. Його 76-річна бабуся Світлана Минівна
подарувала онуку 5,7 млн грн. Згідно з даними YouControl, на бабусю ніколи не було
оформлено жодної юридичної особи, тож офіційно вона бізнесом не займалася.

Значний грошовий подарунок від батька також отримав 46-річний начальник відділу
митного оформлення №1 митного поста Грушів Львівської митниці Олександр Лобер
(раніше — Головкін). 30 квітня 2026 року 79-річний батько митника Олег Головкін
подарував сину 1,6 млн грн.

Однак посадовцям дарують не лише гроші. НАЗК також потрібно повідомляти про
презентовані квартири, автомобілі та будинки.

Так, у травні найбільший негрошовий подарунок отримав 25-річний слідчий Нацполу
у Вінницькій області Іван Андрушко. Надія Андрушко переоформила на нього дачний
будинок площею 283,1 кв.м у с. Агрономічне — просторий триповерховий будинок
нової забудови.

Надії Андрушко 76 років, вона — бабуся поліцейського. До 2021 року жінка
працювала завідувачкою лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи
Держпродспоживслужби у Вінницькій області. У розділі «грошові активи» своєї
останньої декларації за 2021 рік на той час посадовиця не зазначала жодних коштів.

До речі, в поліції Іван Андрушко за весь 2025 рік заробив 446,6 тис. грн до
оподаткування, що «чистими» становить приблизно 28,6 тис. грн на місяць. При цьому
наприкінці 2025-го правоохоронець придбав новенький Toyota Land Cruiser Prado
2025 року випуску з «елітними» номерами «1001». У декларації вказано, що
автомобіль коштує 2,4 млн грн.

«Гелендваген» від батька-пенсіонера

На другому місці за вартістю подарунка в травні опинилася 43-річна начальниця
відділу податків і зборів з юридичних осіб галузей переробної промисловості ДПС у
Київській області Наталія Дігтяр. На її ім’я оформили будинок площею 197,6 кв.м та
земельну ділянку в Борисполі загальною вартістю 4,9 млн грн.

Схоже, що це нерухомість, яка давно перебувала у власності родини. Майно
подарував Віктор Карпухін — батько чиновниці.

Цінний подарунок від батька отримав і 46-річний в.о. директора держпідприємства
Максим Бойко, який зараз очолює ДП «Дніпро-ВДМ» (переробка брухту та відходів).
Раніше він був директором департаменту агропромислового розвитку Запорізької
обласної державної адміністрації.

Восьмого травня 2026 року 72-річний батько колишнього чиновника подарував сину
чорний Mercedes-Benz GLS 400 d 2022 року випуску. Згідно з декларацією, вартість
авто становить 2,4 млн грн.

Батько директора ДП — Сергій Вікторович — відомий у Запоріжжі. Свого часу він
очолював Запорізький облавтодор, керував прийальнею президента в Запорізькій
області, а також був керівником «Запоріжжя Нафтозбут».

Після того як пенсіонер подарував авто сину, у нього залишилося два Mercedes-Benz
S 400 (2020 та 2019 р.в.). Також у власності Сергія Бойка — кілька будинків у
Запоріжжі та дві квартири в Києві площею 72,9 та 104,6 кв.м (район м. Осокорки).

Загалом у 2026-му (станом на кінець травня) близько 270 посадовців отримали у
подарунок гроші, з них лише в травні — близько 30 осіб. Подарунки в негрошовій
формі (переважно нерухомість та автівки) задекларували приблизно 230 осіб. Усі
зміни в деклараціях перевіряє НАЗК, яке відповідає за відповідність внесених даних
дійсності.
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